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. Wyznaczy¢ jednorazows sktadke netto w czystym 20-letnim ubezpieczeniu na dozycie () z kwota $wiadczenia 50
000 w zaleznosci od 9, jesli p, jest state i wynosi % dla kazdego x > 0.

. Wyznaczy¢ prawdopodobienistwo poniesienia przez ubezpieczyciela straty w przypadku polisy z poprzedniego za-
dania w zaleznosci od 6.

. Wyznaczy¢ jednorazowa skladke netto oddzielnie dla kobiet i mezczyzn w czystym 20-letnim ubezpieczeniu na
dozycie (z) z kwota $wiadczenia 50 000 korzystajac z tablic trwania zycia. Przyja¢ i = 3% Podaé¢ informacje o
tablicach trwania zycia wykorzystanych do obliczen.

. Wyznaczy¢ prawdopodobienistwo poniesienia przez ubezpieczyciela straty w przypadku polisy z poprzedniego za-
dania.

uwaga: wiek r w powyzszych zadaniach wyznaczamy nastepujaco. Niech x1, x2 oznaczaja odpowiednio ostatnia
cyfre numeru indeksu pierwszego i drugiego autora pracy domowej. Wtedy

x := 20 + 10a 4+ max(z1, x2),

gdzie a oznacza reszte z dzielenia liczby z1 + zo przez 3.
uwaga:
e za kazde zadanie mozna otrzymaé maksymalnie 1 punkt;
e przewidziana jest punktacja: 0,% lub 1pkt;

e zadania mozna rozwiazywaé¢ w podzespotach dwuosobowych;

termin oddania pracy domowej: 21.12.2016;



